

ЗМІСТ

<i>Клименюк М.М., Безус А.М.</i> Виробничі відносини як фактор подолання економічної кризи.....	5
<i>Лич В.М., Шедяков В.Є.</i> Теоретико-методологічні аспекти системного відношення до трудового потенціалу суспільства	15
<i>Оболенський О.Ю.</i> Інститути економічної системи суспільства як об'єкти публічного управління	24
<i>Іванова Т.В.</i> Управління підприємництвом на регіональному рівні	42
<i>Безус П.І.</i> Підприємство і розвиток економіки України	47
<i>Береговий В.К.</i> Формування зовнішньоекономічної безпеки України при інтеграції в світове господарство	55
<i>Болдирєв К.О.</i> Корпоративний характер розвитку партнерських стосунків взаємовигідної співпраці держави і великого бізнесу в підвищенні конкурентоспроможності економіки України	74
<i>Будзяк О.С.</i> Раціональне використання земель рекреаційного призначення	81
<i>Дубова С.Г.</i> Нормування чисельності персоналу на підприємствах	88
<i>Коротун В.І.</i> Гармонізація специфічного акцизного оподаткування України до вимог Європейського Союзу	97
<i>Кузьома О.Ю.</i> Адаптація економіки України до вимог та правил СОТ	106
<i>Редзюк Є.В.</i> Розвиток ринку фінансових послуг в Україні в умовах нестабільності	114
<i>Сафонова В.Є.</i> Прогнозні аспекти розвитку вищої освіти в умовах демографічної кризи в Україні	122
<i>Слободяник С.С.</i> Проблемні аспекти розвитку підприємництва в Україні	130
<i>Сльозко Т.М.</i> Облік у «рульовому колесі» менеджменту	135
<i>Бакурова А.В., Макарова І.С.</i> Економіко-математична модель гри-тренінгу стратегічного мислення в умовах інформаційного суспільства	144
<i>Колумбет О. П., Зосименко Т.І.</i> Трансакційні витрати в національній економіці: досвід міждержавного співставлення	155

Кочкіна Н.Ю., Гедзь В.В. Інтеграційні перспективи національного ринку високих технологій у сфері управління знаннями	165
Миронов М.Д., Обушна Н.І. Структурні зміни в економіці України: їхня неохідність та пріоритети реалізації	179
Устюгова Ж.В. Розробка стратегій інвестування в умовах падаючого ринку цінних паперів	190
Алексєнко О.В. Фінансовий контроль у реформуванні збройних сил України	193
Булкот О.В. Особливості реалізації валютної політики країнами в умовах нестабільного розвитку	203
Дзядук Т.В. Вітчизняна практика формування виробничої структури мереженого підприємства	212
Кєтова О.В. Завдання та механізм державного впливу на розвиток системи високоризикового інвестування	218
Кобилуx Т.І. Удосконалення обліку торгової націнки на підприємствах роздрібної торгівлі фармацевтичними товарами	223
Лісовська Н.В. Діюча законодавча база державного регулювання лізингової діяльності	227
Семенюта І. А. Інвестиції як економічна категорія	233
Татомир І.Л. Еволюція наукових поглядів на проблеми мотивації праці в теоріях представників різних економічних шкіл і течій	244
Телега Н.Ю. Стратегічне планування соціально-економічного розвитку міста	254
Ткаченко П.В. Застосування венчурного капіталу у фінансуванні інноваційних процесів на підприємстві	261
Третяк Д.Д. Роль місцевих бюджетів у системі виконання державного бюджету в Україні	266
Шафранова К.В. Стратегічне планування в системі управління зовнішньоекономічною діяльністю Житомирської області	272
Джегур Г.В. Програми сприяння зайнятості населення - необхідний елемент активної політики держави	279